

Отчет за май
по программе просвещения родителей (законных представителей)
в группе детей дошкольного возраста 4-5 лет
на тему «Основы нравственно-патриотического воспитания в семье»

Воспитатели: Велиханова Н.Р., Пачкорья О.Н.

Воспитание патриотических чувств у детей — это важная задача, которая начинается с раннего возраста. Семья играет ключевую роль в этом процессе, так как именно в домашней обстановке формируются первые представления о Родине, культуре и традициях.



Рассказали родителям, что роль семьи в воспитании патриотических чувств у дошкольников крайне важна, поскольку именно в домашней обстановке закладываются основы любви к Родине, уважения к традициям и ценностям. Что родители служат примером для своих детей, демонстрируя любовь и гордость за свою страну через личные рассказы, участие в традиционных праздниках и совместные семейные мероприятия. Создание семейных традиций, обсуждение важных ценностей, таких как уважение, толерантность и гражданская ответственность, способствуют формированию у малышей позитивного

отношения к своей истории и культуре. Методы воспитания включают чтение книг о героях и истории страны, посещение музеев и памятных мест, а также активное участие в национальных праздниках.

Всё это помогает дошкольникам осознать свою причастность к Родине, развить патриотические чувства, гордость за свою культуру и традиции, что



является залогом формирования гражданственности и национальной идентичности в будущем.

Дали рекомендации для родителей. Если в детстве ребенок испытывал чувство жалости к другому человеку, радость от хорошего поступка, гордость за своих родителей, восхищение от соприкосновения с прекрасным подвигом, он приобрел эмоциональный опыт. Тем самым будут построены пути для ассоциаций эмоционального характера, а это является основой, фундаментом более глубоких чувств, условием полноценного развития

человека. Воспитание маленького патриота начинается с самого близкого для него - родного дома, улицы, где он живет, детского сада. Обращайте внимание ребенка на красоту родного города. Во время прогулки расскажите, что находится на вашей улице, поговорите о значении каждого объекта. Дайте представление о работе общественных учреждений: почты, магазина, библиотеки и т.д. Понаблюдайте за работой сотрудников этих учреждений, отметьте ценность их труда. Вместе с ребенком принимайте участие в труде по благоустройству и озеленению своего двора. Расширяйте собственный кругозор. Учите ребенка правильно оценивать свои поступки и поступки других людей. Читайте ему книги о родине, ее героях, о традициях, культуре своего народа. Поощряйте ребенка за стремление поддерживать порядок, примерное поведение в общественных местах.

26 мая с семьями воспитанников провели вечер «Читайкины выходные», погрузились в увлекательное путешествие по страницам русских народных сказок, соревнуясь в чтении отрывков и узнавании пословиц о дружбе и взаимопомощи в семье. Атмосферу дополняли интересные задания и конкурсы, такие как: чтение вслух отрывков из известных русских сказок, соревнование в знании пословиц о семейной жизни, приветствие друг друга на родных языках народов России, поиск и называние членов семьи животных. Мероприятие завершилось традиционно чаепитием.

